2
843°_3%+9 _123-36
3 3
Cevap: E
(36—1>‘(36+1>
9-4 16 -9
3
37
= = 7
5 7 °°
Cevap: E
16+(-8) _16-8 _ 8
36-25 ~ 11 11
Cevap: A

Sekilde goruldugu gibi bir yatay fayans, 3 dikey fayansa esittir.
5%=3.15"
5 =3.5°.3"
-1 - 31+x

Xx+1=0 = x=-1 olur.
*5":5“:%:0,2 metre

0,2m 5 fayans (2 yatay ve 3 dikey)
4m y

02y=45

y= 2—% =100 fayansa ihtiyac var.

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

(4.3°.(357° 43383252

3*.(52@ 34522

=%=24.3=16.3=4B

S
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- | —
EN
S~——
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-
[e)]

N
| —

D |

—
—
o
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o

Il
o
Q)\-h"\)
Il
e
N[
Il
©

(3—2)x—1 - (33)x+1
3—2x+2 - 33x+3
—2X+2=3x+3
2-3=3x+2x
—1=5x

ey

3F=4ise

(8% + 3432 = (3% +332
=43+409
=64 + 36
=100

Cevap: C

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: E



CO20UMLER

% Co 43 (82°—(62" _ (647 (367
P ' 25.16 - 25.16
64* pé
_ (64+36).(64-36) _ 16028 _
2 = 25.16 T 2516 -
: . Cevap: D
Bir sirada 4 tugla var. O halde bir stitunda bulunan tugla sayisi
_ -2
32% 2 _ (2%)° = D5x-10-2 _ o5x-12
4 - 22 - -
Yukseklik 2% 2512 = g44 = (26)* = 224
26x—12 = 224
6x-12=24 = 6x=36
X =6 bulunur.
Cevap: C 1 128 —(12.2)8 _ 12812008
T (1240 124 44
_ 125(122-2%)  122.(122-82)
= = T
s s = 12%.4 4
10. 250,18+1,32 — 251,5 — 252 =5 z g
2 _ 12%.(12+8).(12-8)
=5°=125 > B 4*
>
Cevap:E 5 _ 144.20.4 _ 144.20
x 44 64
D)
w
- =45
&
E Cevap: E
1. (@ =) +1)= (2 =1)+ (5 +1)— 1 "
S R S Gy G-y G
= 2X5% = (2.5)" = 10¥
Cevap: C
_ T 6
12, 52 1 _57;1 5 m_“ +572) 15. 1 gunde atilan kapak 8.10° adet
1-5 (1—572) 4 gunde 4.8.10° = 32.10° 2 araba alinabiliyor.
=52(1+59 1 araba igin 16.10° adet kapak toplanmali
» 256 arabaigin  256.16.10° adet kapak lazim
_ g2 A\ 5+1
=5 .<1 +—5 ) = 5%,
5 57 256=28=4%  =4%42.10°
—_ 04 _ g2 —_ 76 6
=25+ 1 = 26 bulunur. 16=2"=4 =410
= 40°
Cevap: E
Cevap: E




